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Порядок денний:  

1. Новини навчального процесу.  

 
1. СЛУХАЛИ: А. Шуляк, яка інформувала, що із 20 листопада 2021 р. на офіційному 

сайті ВНУ імені Лесі Українки було розміщено навчальний план та освітньо-професійна 
програма (ОПП) нової програми «Регіональна безпека» на факультеті міжнародних відносин.  

За цей час надійшло сім відгуків.  

 

 
 
Отримано такі пропозиції та зауваження (текст):  

1. «Збільшити кількість дисциплін, у яких вивчають питання державного управління, 
оскільки питання регіональної та економічної безпеки тісно пов’язані з цією сферою».  

2. «Раджу скорегувати назву ОПП і подати її у форматі «Регіональна інформаційна й 

економічна безпека», бо регіональна безпека реалізовується у різних сферах діяльності».  
3. «Посилити практичну складову підготовки фахівців за цією програмою (виробнича 

практика, лектори-практики, тематика курсових робіт тощо)».  

4. «В навчальному плані повинні бути на першому або другому курсі нормативна, або в 
крайньому випадку як вибіркова дисципліна «Регіональне країнознавство», яка дає студентам 

комплексні базові знання про країни та регіони світу (історію, природу, господарство 
(економіку), державний устрій, політичну систему, населення, соціальну сферу, регіональні 
відмінності, зовнішні зв’язки та зовнішню політику, а також інші особливості країн світу). 



Знання необхідні для того, щоб знати основи регіональної та економічної безпеки і розуміти 
особливості просторового поширення різних загроз національній і регіональній безпеці. 
Міжнародники мусять знати країни світу, щоб орієнтуватися у сучасній політичній карті світу.  

Предмет «Основи геополітики і геостратегій» доцільно назвати «Основи геополітики і 
геостратегії». Предмет «Основи геополітики і геостратегії» краще читати не на першому курсі, 

а на старших курсах – після предмету «Міжнародні відносини та світова політика» та «Історія 
міжнародних відносин». Першокурсникам буде вкрай важко зрозуміти багато теоретичних 
положень курсу, геополітичних доктрин і геостратегій країн світу, векторів їхньої геополітичної 

орієнтації, якщо не отримають загальнотеоретичної підготовки з міжнародних відносин.  
Доцільним також є введення у навчальний план дисциплін «Національна безпека 

України» та «Геополітика та геоекономіка України».  
Предмет «Політична лімологія і безпека кордонів» доцільно ввести на другому курсі 

замість першого курсу.  

Доцільним є введення в навчальний план базової дисципліни «Історія міжнародних 
відносин», яка дасть студентам знання про сучасні безпекові питання та історичні фактори 

виникнення сучасних загроз національній і регіональній безпеці країн світу. Також варто 
кількість аудиторних годин і семестрів узгодити з викладачами, які читають цей курс для ОПП 
«Міжнародні відносини».  

Загальна кількість заліків і екзаменів у деяких семестрах всього 5 або 6 (тоді як 
максимум дозволено – 8), лише в двох семестрах – по 7. Пропоную збільшити їхню кількість, 

ввівши інші фахові дисципліни і зменшивши кількість аудиторних годин на деякі нормативні 
предмети.  

На вибіркову дисципліну № 8 в 6 семестрі виділено дуже багато аудиторних годин і 

кредитів, що різко контрастує з іншими дисциплінами, навіть нормативними. При цьому 
невідомо яка це буде дисципліна?  

Кількість вибіркових дисциплін у запропонованому навчальному плані та кількість 
кредитів і аудиторних годин та їх розподіл по семестрах навчання не співпадає з планами 2021 
року. Доцільно передбачити по 5 кредитів на 12 вибіркових дисциплін, як пропонували 

минулого року.  
У планах інших ОПП факультету 2021 року «Іноземна мова спеціальності» не 

передбачена, а в запропонованому плані вона введена. Замість неї в планах 2021 року збільшено 
години на «Другу іноземну мову». Також на навчальну дисципліну «Переклад конференцій...» 
виділено у 4 семестрах по 4 години, що не узгоджено із планами 2021 року інших освітньо-

професійних програм факультету. Тому виникне необхідність переробити навчальні плани 
інших ОПП факультету, відповідно до запропонованого плану 2022 року, що вважаю 

недоречним. Для уникнення різночитань в межах факультету, краще все узгодити відповідно до 
планів 2021 року».  

5. У новій ОПП є дисципліна, яку вже викладають, однак її назва дещо інша, а саме: 

закінчення останнього слова. Це може спричинити проблеми при розподілі навантаження серед 
викладачів. Тому її варто назвати ідентично як у ОПП, за якими вже навчаються студенти: 

«Основи геополітики і геостратегіЇ» – у новій ОПП «...геостратегіЙ» (пункт 14 в навч. плані). 
Також є різниця у кількості лекцій, принаймні, порівняно з кількістю лекцій, передбачених для 
цієї дисципліни цього навчального року. Зазвичай, ідентичні дисципліни об’єднують для 

читання лекцій: якщо кількість години буде різна – потрібно читати цей предмет окремо для 
різних груп. Надіслані пропозиції і їх прийняття – на розсуд голови та проектної групи. 

Дякую».  
ВИСТУПИЛИ:  
Карпчук Н., зав. кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу, яка 

погодилася з пропозицією посилити практичну складову підготовки фахівців за цією 
програмою (виробнича практика, лектори-практики, тематика курсових робіт тощо). Факультет 

активно працює над розширенням лекційних курсів та залученням фахівці-практиків і цей 
напрям продовжує розвивати.  



Коцан Н., зав. кафедри міжнародних відносин і регіональних студій, зазначила, що 
надійшло багато пропозицій стосовно викладання дисциплін їхньої кафедри. Тому на засідання 
кафедри це питання розглянуть і дадуть аргументовані пропозиції в робочому порядку.  

О. Черняк, зав. кафедри іноземних мов і перекладу ФМВ, зазначила, що начальні 
предмети із викладання іноземних мов узгодять з навчальними планами інших ОПП 

факультету.  
ВИРІШИЛИ: інформацію декана взяти до уваги. В робочому порядку внести зміни у 

проєкт навчального плану та ОПП «Регіональна безпека» з урахуванням пропозицій 

громадського обговорення.  
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